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Αντιμέτωπη με μια σειρά από πρωτοφανείς προκλήσεις και αποκαλύψεις, η Κυπριακή Ομοσπονδία
Τζούντο (ΠΟΤ) ανακοινώνει τη θέση της και τις επόμενες κινήσεις της σχετικά με τα πρόσφατα
ευρήματα και τις αποφάσεις της Επιτροπής Δεοντολογίας και Προστασίας του Αθλητισμού. Αυτή η
επίσημη ανακοίνωση περιγράφει λεπτομερώς την αντίδραση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΠΟΤ,
τις ανησυχίες και τις προκλήσεις που προκύπτουν από τις πρόσφατες εξελίξεις, και τονίζει τη
σταθερή δέσμευση της ομοσπονδίας στη διαφάνεια, την ακεραιότητα και τη δίκαιη αντιμετώπιση για
όλους τους εμπλεκόμενους στο άθλημα. Παρακαλούμε διαβάστε την πλήρη ανακοίνωση για μια
ολοκληρωμένη εικόνα των γεγονότων και των αποφάσεων που έχουν ληφθεί.

Η ανακοίνωση:

“Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΟΤ σε σημερινή του συνεδρία,  ενημερώθηκε για την πρόσφατη
ανακοίνωση της Επιτροπής Δεοντολογίας και Προστασίας του Αθλητισμού σύμφωνα με την οποία
σημειώνει ότι τον «εντοπισμό σοβαρών ποινικών αδικημάτων» γεγονός για το οποίο έχει ενημερωθεί
ο Γενικός Εισαγγελέας.

Το Δ.Σ της ΠΟΤ εκφράζει την απορία και το  προβληματισμό του για το γεγονός ότι, η Επιτροπή
Δεοντολογίας και Προστασίας του Αθλητισμού,  στη βάση πορίσματος που μόνο η ίδια κατέχει και
διαβίβασε όπως ισχυρίστηκε στο Γενικό Εισαγγελέα, έχει προβεί σε σειρά ανακοινώσεων οι οποίες
εκφεύγουν από την ουσία των καταγγελιών που διερευνήθηκαν, από το πλαίσιο των αρμοδιοτήτων
της αλλά εκφεύγουν πλήρως και από το θεμελιωμένο δικαίωμα του τεκμηρίου της αθωότητας.

Το Δ.Σ. της ΠΟΤ θεωρεί πως μέσω των ανακοινώσεων αυτών αλλά και των δημόσιων τοποθετήσεων
αφήνονται σκιές και επιχειρείται για άλλη μια φορά προσπάθεια δυσφήμισης του Αθλήματος, της
Ομοσπονδίας αλλά και των παραγόντων αυτής.

Το Δ.Σ της ΠΟΤ συνειδητά θα αποφύγει να εμπλακεί σε δημόσια αντιπαράθεση με την Επιτροπή,
επιφυλάσσει όμως πλήρως τα δικαιώματα της να προβεί σε λήψη μέτρων εναντίον όσων
υποκινούμενη από αλλότρια συμφέροντα έχουν σπεύσει να καταδικάσει το Άθλημα, τους Αθλητές και
τους Αξιωματούχους του Αθλήματος οι οποίοι θα πρέπει να σημειωθεί υπηρετούν το Άθλημα εντός
των πλαισίων της αθλητικής νομοθεσίας.”
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